
 

Naše škola získala dotaci z Operačního programu Jan Amos Komenský na projekt Šablony II pro ZŠ U 

Obory, reg. číslo CZ.02.02.XX/00/24_034/0011143, jehož cílem je zlepšení kvality vzdělávání a výsledků 

žáků v klíčovýchkompetencích, podpora žáků při hledání budoucího zaměření vzdělávání a podpora 

vzájemné spolupráce pedagogů ZŠ. 

Projekt je spolufinancován Evropskou unií. 

V rámci projektu Šablony II pro ZŠ U Obory realizujeme na naší škole aktivityzaměřené na podporu žáků  

i pedagogických pracovníků.  

Využíváme personální šablony, díky nimž u nás působí školní kariérový poradce a školní asistent. Tito 

odborníci hrají důležitou roli při zajišťováníindividuální podpory žákům a při vytváření podmínek, které 

přispívají k jejich úspěšnémuvzdělávání i celkovému rozvoji. 

Prostřednictvím pozice školního asistenta se snažíme zajistit cílenoupodporu především pro žáky, kteří jsou 

ohroženi školním neúspěchem, vytváříme vhodnější podmínky pro vzdělávání a zároveň usnadňujeme 

integraci žáků sespeciálními vzdělávacími potřebami. 

Kariérový poradce pomáhá žákům při rozhodování o dalším vzdělávacím směřování a volběstřední školy. 

Zvýšenou péči věnujeme žákům, kteří potřebují podpůrná opatření, aby mělirovné šance při hledání své 

vzdělávací cesty. 

Další formou podpory žáků ohrožených školním neúspěchem je pravidelné doučování.Zaměřujeme  

se především na předměty, které bývají pro žáky nejnáročnější – matematiku ačeský jazyk. Doučování je 

určeno zejména pro ty, kteří se potýkají s dlouhodobými čiopakovanými problémy v prospěchu, mají 

nedostatečné návyky ve školní přípravě nebopocházejí ze sociálně či kulturně znevýhodněného prostředí. 

Cílem této podpory je nejenzlepšit jejich školní výsledky, ale také posílit sebevědomí a motivaci k dalšímu 

vzdělávání. 

Součástí projektu je aktivita Inovativní vzdělávání žáků, kterourealizujeme ve výucena 1. i na 2. stupni. 

V rámci tandemové výuky v hodinách českého jazyka, matematiky,polytechnické výchovy, informatiky  

a tělesné výchovy se učitelé zaměřují na rozvoj čtenářskéa matematické gramotnosti, rozvoj podnikavosti  

a kreativity, na přírodovědné a technickévzdělávání a pohybové aktivity. 

Pedagogičtí pracovníci se navíc účastní řady odborných školení v rámci šablony Vzdělávánípracovníků  

ve vzdělávání, čímž dále rozšiřují své profesní dovednosti a obohacují vlastnípedagogickou praxi. 

 


